



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI-STOENEȘTI

COMUNA FLOREȘTI-STOENEȘTI, JUDEȚUL GIURGIU

str. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 123, sat STOENEȘTI, cod poștal 087078

Tel/Fax: 0246.256.258, 0246.256.005, email: primarie@floresti-stoenesti.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.08.2018, în ședință ordinară a Consiliului Local Florești-Stoenești, județul Giurgiu

Ședința ordinară a Consiliului Local din data de 09.08.2018 a fost convocată de către Primarul comunei Florești-Stoenești prin convocatorul nr. 5769 din 03.08.2018, emis în baza Dispoziției Primarului număr 307 din 03.08.2018.

Sunt prezenți un număr de 13 consilieri din totalul de 15 consilieri validați. Lipsesc domnii Antonescu Gheorghe Gioni și Drăgușinoiu Constantin.

Constatând că sunt întrunite condițiile legale în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului Local, președintele declară ședința deschisă.

Procedura de deschidere fiind realizată, domnul Cristea Narcis Adrian prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al primăriei comunei Florești-Stoenești, județul Giurgiu și actualizarea listei de investiții pe anul 2018.
3. Diverse.

Se da citire Procesului Verbal din data de 27.07.2018. Se aproba cu 12 voturi pentru, domnul Lazar Constantin se abține, nefiind prezent în ședința anterioară.

Domnul președinte de ședință Cristea Narcis Adrian da citire punctelor de pe ordinea de zi din data de 09.08.2018.

Se da citire punctului unu de pe ordinea de zi. Consilierii întreabă în ce stadiu se afla acest ADI și în ce ritm înaintează implementarea proiectului. Se discută pe această temă și domnul primar da lamuriri conform celor mai recente informații de la Euro-Apa. Totodată îi

informeaza ca urmeaza o sedinta cu noul director al ADI-ului, urmand sa aduca noi lamuriri in sedinta viitoare.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi si se aproba cu un numar de 13 voturi pentru, 0 abtineri si 0 voturi impotriva.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi. Domnul contabil da citire referatului compartimentului de contabilitate, se citeste cererile recente, cea de la Scoala Floresti, pentru dotarea unui spatiu pentru programul pilot, Masa calda. Domnul Lazar Contantin intrerupe discutia cu propunerea de a discuta despre transportul elevilor pentru anul scolar 2018-2019, conform discutiilor dintr-o sedinta anterioara. Intreaba daca a fost achitata factura veche restanta catre Sc Danciu Trans Srl si daca s-a demonstrat ca acesta era indreptatit sa isi primeasca suma respectiva. Domnul contabil explica cum aceasta plata a fost oprita la perioada respectiva pana la decizia definitiva a Instantei, intrucat Curtea de Conturi considera ilegala desfasurarea transportului elevilor, inasa apoi in urma Hotararii Judecatoresti s-a demonstrat faptul ca Primaria a procedat corect in privinta desfasurarii activitatii de transport al elevilor catre Municipiul Bucuresti. Domnul Lazar considera ca deja este foarte tarziu in momentul actual pentru derularea acestui proiect si ca ar fi necesar sa prindem in aceasta rectificare bugetara si acesti bani pentru transportul elevilor subventionat din partea primariei, urmand sa se centralizeze ulterior cererile din partea celor interesati. Domnul Panait intervine in discutie si afirma ca daca instanta i-a dat castig de cauza prestatorului anterior inseamna ca transportul a fost legal efectuat si considera oportuna prestarea de servicii de transport al elevilor atat pentru orasul Bolintin Vale cat si pentru Bucuresti. Domnul Pandele doreste sa amanam pentru sedinta urmatoare initiativa aceasta intrucat neavand cererile inregistrate nu avem motiv sa prevedem aceasta suma. Domnii consilieri dezbat in continuare ca idee costurile percepute de transportatori pentru aceste curse, atat pentru Bolintin Vale cat si pentru Bucuresti. Se preconizeaza ca idee suma de 10 lei/ copil iar acestia doresc sa stie daca exista fonduri in bugetul local. Domnul contabil considera ca putem suporta aceste cheltuieli, ulterior rectificarii. Domnul Lazar aminteste si despre abonamentele de telefonie mobila pentru consilieri si sunt intrebati nominal daca doresc abonamente si telefoane mobile. Majoritatea sunt de acord urmand sa se faca demersurile necesare in perioada urmatoare.

Se trece mai departe si se discuta pe tema cererilor de la scoli. Se ofera 20.000 de lei pentru Scoala Palanca inasa 10.000 din acestia nu au fost aprobati in sedinta anterioara pentru rectificarea bugetara iar domnul Trifan doreste sa fie consemnat faptul ca dumnealui sugereaza sa existe rectificare doar pe suma de 10.000 lei. Consilierii dezbat si avand in vedere începutul anului scolar din perioada următoare aproba cu majoritate sa se acorde suma întreaga de 20.000 lei pentru Școala Palanca. Se discuta si despre cererile Scolii Florești însumând 150.000 lei necesari atât pentru dotarea cu frigidere pentru programul Pilot Masa calda cat si pentru celelalte investiții necesare. Consilierii sunt de acord cu aceasta suma. Se discuta si despre echipele de fotbal din comuna Florești Stoenesti și se acord sumele de 10.000 de lei pentru fiecare dintre cele doua echipe.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi si se aproba cu un numar de 9 voturi pentru, 1 abținere și 3 voturi împotrivă. Abținerea este a domnului Trifan Ionuț, care își motivează votul prin faptul că sumele discutate în ședința trecută pentru școli au fost 10000 la Școala Palanca și 100000 la Școala Florești. Voturile împotrivă sunt din partea domnilor Lazar Constantin, Dumitru Vasile și Stancu Niculae, motivând votul prin faptul că dâșii doreau să fie de acum prevăzută în rectificare suma necesară pentru transportul gratuit al elevilor.

SE ADOPTĂ HOTĂRÂREA !

Se trece la diverse.

Se discuta despre documentatia depusa pentru obtinerea PUZ-ului in vederea realizarii unui bazin piscicol cu exploatare de agregate minerale de catre SC ROXSIM CONSTRUCT SRL. Consilierii isi manifesta dezacordul cu privire la realizarea acestui proiect. Se trece la adresa despre ADI-ul Management Eficient pentru un judet curat iar consilierii nu sunt de acord sa fie inaintat proiect de hotarare in acest sens intrucat isi pastreaza punctul de vedere anterior de a nu semna contractul de delegare a serviciului de salubritate.

D-l președinte de ședință Cristea Narcis Adrian întreabă membrii Consiliului Local dacă mai sunt discuții, nemaifiind discuții, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în doua exemplare, din care unul va fi înaintat împreună cu hotărârile adoptate și materialele de ședință la Instituția Prefectului, județul Giurgiu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CRISTEA NARCIS ADRIAN



SECRETAR,

MATACHE ANDREI